
Гданськ – перлина Балтійського моря 
 
4 дні – 199 євро 
Київ – Перемишль – Замосць – Мальборк – Гданськ – Сопот – Гдиня – Люблін – Перемишль – Київ 
 
У вартість входить 

3 ночі в готелях 3*; 2х, 3х-місні номери, душ, WC. Доплата за 
одномісне розміщення – 55 євро 
Харчування - сніданки в готелях; Звертаємо Вашу увагу, що 

трьохмісні номери - це три окремих ліжка або двохмісні 
номери + додаткове ліжко (частіше за все розкладне). 
Проїзд у комфортабельному автобусі за вказаним маршрутом; 

Супроводження гіда і екскурсії, що вказані у програмі; 

У вартість не входить 

Проїзд Київ – Перемишль – Київ; 40 євро, другий клас 
Медичне страхування; 4 євро, старше 60 років – 8 євро 
Вхідні квитки в музеї та замки, додаткові екскурсії; 

Проїзд у міському транспорті; 

 
День 1 Київ – Перемишль – Замосць 
Виїзд із Києва/Львова до Перемишля (потягом Інтерсіті Київ-Перемишль о 06:00). Туристи можуть 
приєднатися у Львові (відправлення об 11:18). Проходження паспортного та митного контролю у потязі. 
Прибуття в Перемишль о 12:25.  
Переїзд у Замосць. Огляд історичного центру міста, старовинної центральної площі Ринок, Палацу та 
Академії Замойських, найдавнішої аптеки в Польщі, кам'яних будинків із дивовижними аркадами. 
 
День 2 Мальборк – Гданськ 
Сніданок. Переїзд у Мальборк. Відвідування Мальборкського замку, що занесений до списку світової 
спадщини ЮНЕСКО (додаткова вартість 35 євро, для дітей 30 євро). 
Переїзд у Гданськ. Прогулянка по Гданську - морській столиці Польщі. Вільний час.  
 
День 3 Сопот – Гдиня 
Сніданок. Факультативна екскурсія: Сопот + Гдиня (додаткова вартість 35 євро). Вільний час.  
 
День 4 Люблін – Перемишль – Київ 
Сніданок. Переїзд у Люблін. Для охочих - екскурсія містом (додаткова вартість 10 євро). Огляд Краківської 
брами, Ратуші, Домініканського монастиря, Кафедрального собору, каплиці Святої Трійці, Старого театру. 
Переїзд у Перемишль. Виїзд потягом Інтерсіті Перемишль-Київ о 15:42. Прибуття у Львів орієнтовно о 18:36. 
Прибуття у Київ орієнтовно о 23:53. 
 
Додаткова інформація 
Для тих, у кого звичайні закордонні паспорти: 
Консульський збір 35 євро + сервісний збір 550-600 грн./ос., для дітей (до 18 років). Пенсіонери – сплачують 
тільки сервісний збір 550-600 грн./ос.). 
При наявності біометричного закордонного паспорта віза не оформлюється. 


